

安徽出版集团抢占智慧城市建设高地 探路“文化+智慧城市”



□ 记者 樊立慧

9月29日,财政部公布第二批政府和社会资本合作示范项目。集团控股子公司时代智慧高新承担的“合肥高新区智慧城市管理运营项目”是全国唯一一个智慧城市入选项目。此前,集团相继收购安泰股份和科大立安,完成从建筑智能、公共安全到智慧城市产业链的布局。安徽出版集团频繁动作,深耕智慧城市板块,逐渐走出了一条“文化+智慧城市”特色道路。

PPP模式试水“智慧高新”

2015年7月,安徽出版集团与北京昊天智城科技发展有限公司组建联合体成功中标“合肥高新区智慧城市管理运营项目”,并与合肥高新建设投资集团三方出资组建“合肥时代智慧高新投资管理有限公司”,标志着安徽出版集团在进军智慧城市建设领域道路上迈出新的步伐,在文化产业跨界融合发展上取得新的突破。

作为PPP模式首次应用于智慧城市建设整体领域的创新和突破,时代智慧高新公司突破了传统智慧城市“建设商”角色,实现了“发展商”功能,更有利于促进区域经济发展。目前,《合肥高新区智慧城市建设顶层规划》即将完成,这将是全国首个以文化为核心内涵的智慧城市建设顶层设计方案。

在未来10年间,“时代智慧”将融资100亿元,把高新区建设成“中国创造”的产业基地、“产城一体”的现代智都和“山湖交融”的生态新城。下一步,安徽出版集团将复制推广“智慧高新”合作模式,参与更多类似试点区的智慧城市建设,推动智慧城市产业做大做强。

发力“文化+智慧城市”

2012年,安徽出版集团收购安泰科技股份有限公司,成为进入智慧建筑和智慧节能安全领域的标志。2014年8月,安泰股份在新三板成功挂牌,成为我省在新三板挂牌的建筑智能化企业第一股。公司正在建设“国家级智慧能源云平台”和“国家级智慧能源数据中心”两大国家级数据中心,抢占智慧能源行业发展制高点。2014年10月,安徽出版集团收购科大立安9.45%股

份,取得科大立安实际控制人地位。科大立安是国内高大空间场所火灾早期探测与自动灭火领域的开拓者、领军企业。并购科大立安后,安徽出版集团已形成从弱电系统、建筑智能、消防安全到智慧城市及公共安全的完整产业链。

安徽出版集团还着力搭建智慧城市建设的各类支撑平台。目前,在“文化+智慧城市”的平台上,安徽出版集团以时代智慧、安泰股份和科大立安“三驾马车”为驱动,集团旗下的时代出版、市场星报社、安徽省中国旅行社等单位提供文化出版、教育培训、宣传推广、智慧旅游等服务。智慧城市已成为安徽出版集团重点布局的产业方向,集团“十三五”规划已明确提出要围绕“主业突出、多元强劲”目标,重点发展“六大板块”,其中智慧城市板块争取2020年末实现资产规模超100亿元。

中央媒体看安徽

精品奉献伟大时代 看安徽文艺创作如何好戏连台

据《光明日报》11月27日头版报道“又见徽班传人!”今年9月21日晚,大型京剧《抗倭将军威继光》在中国评剧大剧院上演,细心的首都戏迷一算:这可是今年安徽进京演出的第八台“大戏”!

文艺皖军“好戏连台”,不仅在北京的30多场演出平均上座率超八成,而且唱遍了大江南北。与之对应的是,在第十三届全国精神文明建设“五个一工程”评选中,安徽有8部作品获奖,跻身全国前三。

不仅在省内演遍大江南北,文艺皖军也在美国、澳大利亚、新西兰等国家的主流舞台频频出现,精湛的传统技艺与精彩的中国故事,让当地观众一次次起立鼓掌。面对着演出影响力的提升和演出效益的大幅度增长,安徽演艺集团总经理李梅梅说:“精品是演出来的,是改革激发的。”

星报追踪

萧县积极处理 卧佛山民工讨薪事件

星报讯(本报记者) 11月25日,本报报道“萧县卧佛山景区建了十余年 几十家施工单位未拿到工程款”引起萧县县委、县政府高度重视。萧县成立工作组积极处置各项善后事宜,庄里乡政府先行垫付发放民工工资10万元。

据了解,卧佛山景区位于萧县庄里乡黄山行政村西黄庄自然村,该项目自2002年开工建设以来,由于存在合同争议、质量纠纷、责任主体不明等问题,发生多起拖欠工程款、农民工工资情况。萧县县委、县政府对卧佛山景区拖欠民工工资问题及时成立了工作组。萧县劳动监察大队对汪德乾拖欠江计龙所属施工队民工工资进行核算,泥瓦工、木工、钢筋工与架子工4个班组,合计被拖欠工资款24万元。庄里乡政府根据县委、县政府研究意见,于11月14日先行垫付发放民工工资10万元。多数民工在领取部分工资后,对政府帮忙讨薪表示感激。为尽快核算卧佛山景区拖欠民工工资数额,解决拖欠的农民工工资,萧县住建局牵头施工单位与工程发包(转包)人清算,督促办理有关手续,责令限期支付,尽快落实工资款。

目前,萧县公安局对工程发包人北京欣荣安徽第一分公司涉嫌经济违法犯罪活动立案侦查,对相关当事人陈桂兵上网追逃,对宿州市三槐经贸有限公司进行调查。

区发改委主任找人套取560万

星报讯(李旭东岳园记者雷强) 12月1日上午,淮南大通区原发改委主任王涛滥用职权、受贿一案于淮南市潘集区人民法院开庭审理。

公诉机关指控,2012年,资源节约和环境保护2013年中央预算内投资备选项目申报工作启动。时任淮南大

通区发改委主任的王涛主动找到淮南市“众建”新型建材有限公司法定代表人王祥明,在明知该公司不符合申报条件的情况下,仍然怂恿王祥明通过虚报投资数额、调高企业自有资金等弄虚作假方式进行申报。在项目申报过程中,王涛不认真履行职责,致王祥明套

取中央预算资金560万元。

庭审中,公诉机关还指控王涛在担任淮南市孔店乡副乡长、大通区经信委党委书记、发改委主任期间受贿56.6万元的犯罪事实。王涛对滥用职权犯罪事实供认不讳,但对受贿罪中的部分犯罪事实不予认可。本案未当庭宣判。

法院中止执行,却不给书面裁定

借款人因诈骗入狱,债主数百万借款难讨回

星报讯(记者李世宏) 近日,六安市民朱贤龙向本报反映,去年2月份,因生产需要,安徽锦泽工艺品家具有限公司(下称锦泽公司)负责人黄某向他和赵某借了400万元,黄某没有在规定时间内还款,他们向法院申请强制执行。法院突然中止执行,不给任何书面裁定,致使他们的借款至今难讨回。

2014年2月25日,锦泽公司为了生产需要,向朱贤龙和赵某借款400万元,双双签订借款合同并公证,约定借款时间为一个月。借款到期时,黄某多次以暂时缺钱或正在外面想办法融资为由拖延时间。到2014年12月,黄某已经不接电话了。后来得知,黄某因涉嫌资金诈骗已被霍邱警方抓获。

朱贤龙顿感不妙,按照合同约定,遂向裕安区法院申请强制执行锦泽公司的资产抵债,法院于2015年1月13日依法受理。法院按照程序对锦泽公司的财产进行评估并予以公示(评估资产价值810余万元)。2015年8月21日,法院委托的拍卖公司对锦泽公司的资产进行拍卖,由于无人报名参与竞买导致流拍。9月1日,朱贤龙要求以物抵债。法院准备将锦泽公司的土地和建筑物以物抵债方式支付给他们,但需要他们承担该公司的200多万欠薪。

朱贤龙表示,经过商量,他们二人接受以物抵债并支付被执行人的欠薪。于是,执行局拟写了以物抵债的方案,但没有通过。因此,该案件又被拖

延了两个月。对于突然中止案件执行,申请执行人非常不解。后被告知,锦泽公司欠账太多,要等所有债主起诉完毕后,对该公司财产进行分配抵债,不能把公司大部分财产都给申请执行人。朱贤龙要求法院给予中止执行裁定书,虽经多次交涉,法院执行局不是以该中止执行是审委会定的,就以按照破产法执行为理由,不予下达裁定书。

裕安法院执行局局长宣圣文告诉记者,法院在执行过程中,遇到有人申请破产,所以对朱贤龙、赵某二人申请强制执行锦泽公司的案件暂停,需要对锦泽公司是否破产进行审查,如果审查后确定锦泽公司进入破产程序,会下达相关的中止执行裁定书。

安徽壹亿信息科技有限公司举行挂牌仪式

2015年11月29日上午9:28,安徽壹亿信息科技有限公司在银瑞林国际大酒店举行挂牌仪式,亚非集团董事长杨亚非、同城融资董事会/安徽壹亿董事长汤玉虎、中国同城融资(香港)有限公司执行总裁梁盼杰,安徽品涵律师事务所等伙伴公司、同城融资全体员工以及多家媒体在现场,共同见证本次挂牌仪式。

安徽壹亿信息科技有限公司始建于2009年,公司自成立以来一直秉承“依法

经营、诚实守信、规范操作、服务社会”的理念。开创了银行贷款服务,民间资本合法化运作,新三板、新四板、Q板、国际基金信托保险、海外地产、移民等多方面业务。公司线下依托金融机构向其源源不断推荐优良客户,积极配合做好各项金融创新业务,同时借助线上“同城融资网”金融服务平台对市场调研和严格筛选,建立起广泛的企业、个人客户群,起到了连接金融机构与广大客户间的纽带作用,充分实现资本的合

理流动和资源的优化配置!

2015年11月,安徽壹亿信息科技有限公司成功挂牌上海股权托管交易中心[企业代码:208123],公司全面进入高速发展时代!

谈到公司挂牌上交所,汤董事长自信地说,这次挂牌上交所对“同城融资网”来说意义重大,这不仅是一个提升品牌的机会,同时也是拓宽公司融资渠道,促进公司转板上市的转折点,为同城融资网进一步



发展提供新的机遇!今后,我们将倍加努力,认真经营,以更优良的业绩回报社会,实现“融人、融资、融天下”的美好愿景。